Rituels Date en francais et en anglais a écrire sur le cahier du jour
Tuesday, 16™ February 2021
What is the weather like today?
It is raining/ it is windy/ it is cloudy/ it is sunny/ it is snowing
Dictée Dictée

Dans le cahier
du jour

Pariétal, surtout, un rhinocéros, souvent

On parle donc d’art pariétal. Les artistes dessinent et peignent surtout des animaux. On peut voir
des bisons, des chevaux, des rhinocéros.

= Ecrire des mots en ayant des connaissances sur la langue (mémoire orthographique des
mots)

Calcul Mental

Dans le cahier
du jour

Compétence : connaitre la table des 7

Trouve le résultat pour chaque multiplication :

7x9= 3x7= 7x8= TX7= 7x10=

7x5= 7X6= 7x2= 7x1= 7Tx4=

En plus :

7 X =14 7 X =0 Xx7=21 7x =7 7x =56

7 X =28 7 X =63 7x =49 7x =42 7x =35

Conjugaison

Oral

Le futur des verbes fréquents
Objectif : comprendre et mémoriser les terminaisons du futur
1) Rebrassage : les verbes fréquents au futur
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2) Ardoises :
Conjugue les verbes entre parenthéses au futur de I’indicatif :
Je (prendre) - je prendrali
Nous (voir) = nous verrons
Elle (venir) = elle viendra
Tu (faire) = tu feras
lls (pouvoir) = ils pourront
Vous (aller) > vous irez
Elles (prendre) = elles prendront
A écrit Tu (vouloir) = tu voudras
Je (aller) - j’irai
Vous (faire) - vous ferez

3) Mise en application = exercices

1) Complete les phrases en conjuguant les verbes entre parentheses au futur de

I’indicatif.
S (défendre) leur village avec acharnement.
NOUS .ttt (aller) au marché aux fleurs.
JB (prendre) un mauvais chemin.
A 1’écrit Pour mon souper, J& .......ooiiiiiiiiii e (prendre) un potage, une salade et un
fruit.
Cetete, tU ..o (faire) de la planche a voile.
VOUS ottt (vouloir) jouer dehors.

Elle oo (aller) visiter le Louvres.




VOUS. .ottt e e (faire) un gateau au chocolat.
NOUS. ..ttt e e, (venir) déguiser a ta féte.
JB (voir) I’éclipse du soleil entierement.

2) Réécris chaque phrase en changeant le sujet.
Vous irez a la campagne ce week-end. >

U e

JB
En plus :
3) Recopie ces phrases avec le verbe étre ou avoir au futur.
Tu .o bientdt un vélo
Un jour,cesgants ............... trop petits.
Cetété,j . .coovnnnn.n. le temps de lire.
Le magasin ............ bientdt fermé.
Arrétez, sinon nous ............. une punition !
VOuS.............. bientdt du courrier.
NOUS......covviieninnn, droles, déguisés en clowns.

4) Institutionnalisation :
Au futur, tous les verbes ont les mémes terminaisons : ai, as, a, ons, ez, ont. Il faut faire
attention a certains verbes fréquents leur radical change.




Calcul

La multiplication posée :
1) Rebrassage : la multiplication posée a un chiffre
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2) Mise en application - exercices
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3) Correction
4) Institutionnalisation
Lecture/ L’autruche

compréhension

Lecture du texte
Tu dois recopier les questions et répondre avec une phrase.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9

A quelle famille appartient-elle ?
Combien peut-elle peser ?
Que mange I’autruche ?

Comment s’appelle le petit de I’autruche ?

L’autruche est-elle un animal nomade ? Pourquoi ?

Quelle distance peut parcourir I’autruche chaque jour ?
Combien de doigts I’autruche possede-t-elle ?
Dans quel continent I’autruche vit-elle ?

Décris-moi la téte de I’autruche.




| Arts Visuels | Mandalas (Arts Visuels savane)

Correction :

Trouve le résultat pour chaque multiplication :

7X9=63 3x7=21 7x8=56 7x7=49 7x10=70
7x5=35 7X6=42 7x2=14 7x1=7 7x4=28
En plus :

7x2=14 7x0=0 3x7=21 7x1 =7 7x8 =56
7x4=28 7x9=63 7x7=49 7X6=42 7x 5=35
Calcul :

Résultats - 76/ 180/ 320/ 282/ 192/ 170/ 220/ 252

Conjugaison : exercice 1 :

IIs défendront leur village avec acharnement.

Nous irons au marché aux fleurs.

Je prendrai un mauvais chemin.

Pour mon souper, je prendrai un potage, une salade et un fruit.
Cet été, tu feras de la planche a voile.

Vous voudrez jouer dehors.

Elle ira visiter le Louvres.

Vous ferez un gateau au chocolat.

Nous viendrons déguiser a ta féte.

Je verrai I’éclipse du soleil entiérement.



Exercice 2 :

Vous irez a la campagne ce week-end. >
J’irai a la campagne ce week-end.

Je voudrai un verre de vin. 2>
IIs voudront un verre de vin.

Nous prendrons ce travail trés au sérieux. -
Tu prendras ce travail trés au sérieux.

Viendras-tu a la kermesse ? 2>
Viendrez-vous a la kermesse ?

Il fera des cadeaux. =
Nous ferons des cadeaux.

Les enfants iront visiter une ferme. =
Elle ira visiter une ferme.

Nous pourrons nourrir les animaux. -
Je pourrai nourrir les animaux.

Exercice 3 (en plus) :

Tu auras bientdt un vélo

Un jour, ces gants seront trop petits.

Cet été, j’aurai le temps de lire.

Le magasin sera bientét ferme.

Arrétez, sinon nous aurons une punition !
Vous aurez bientdt du courrier.

Nous serons dréles, déguisés en clowns.



